PELLEHUE
TPUTOHOMETPUYECKUX
YPABHEHWUW
PA3JIMYHbBIX BUOOB
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CamocToaTenbHaga pabora //{({ M/

Ona Kaxgoro ypaBHEHUS YKaXWUTe LWarn ero peLlueHus,
ncnonb3yda Tabnuuy «larm peweHuns», ©n  BbIbepute
MHOXECTBO KOPHEN YpaBHEHUSA U3 NPEeANOXXEHHOro Crmcka.

1. tg 2x:—\/§. 2. 2sin 2x — sin® x = cos? x.

3. cos? x—sin® x =-0,5. 4. 3cos x—sin2x=0.
5. cos’t+cost+0,25=0.
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LLlarn peweHusn

YpaBHEHUA, cBOAMMbIE K KBagpaTHOMY

Pacnagatolleecsa ypaBHeHUe

[IpuMeHeHNne OCHOBHOIO TPUTOHOMETPUYECKOro TOXAeCTBa
[TpmeHeHne oopmyn npmBeaeHUS

icnonb3oBaHue ycrnosumu paBeHCTBa 3Ha4YeHumn
TPUFOHOMETPUYECKNX PYHKLNIN OT pasHbIX apryMmeHTOB
[TpMmeHeHne opmyn ABOWHOIO aprymeHTa
[lpeobpa3oBaHne CyMMbl (pasHOCTU) ABYX OOHOUMMEHHbIX
TPUFOHOMETPUYECKNX (PYHKLUU B Npon3BeaeHne
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LLlarn peweHusn

[TpeobpasoBaHue Npoun3BeaeHUS OBYX
TPUTOHOMETPUYECKNX PYHKLUN B CYMMY UK Pa3HOCTb

PelleHe oOQHOPOOHbLIX YpaBHEHUN

3aMeHa MNEPEMEHHOMN C LUENb CBeAEHUA [OaHHOro
YPaBHEHUSA K NpocTeNnLIEMY TPUTOHOMETPUYECKOMY

11

3aMeHa nepemMeHHon sin X + CoS X = y C Uenblo cBeaeHUs
YpaBHEHUA K KBagpaTHOMY OTHOCUTENBLHO y

12

MeToa oueHKu

13

MeToa BBeAeHUA BCrOMOraTefibHOro dprymeHTa
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MHoXecTBO

YpaBHeHUue LLlarn peweHusn y

peLueHumn
1. tg 2x= -\3 10 e
2. 2sin 2x — sin? x = cos? x 3:10 r
3. cos®x—sin’x=-0,5 6: 10 il
4. 3cos x—sin2x=0 6; 2 ©
5. cos?’t+cost+025=0 1 B
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PelunTb ypaBHEHNE

cosx=sIn| — —3x
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PelunTb ypaBHEHNE

4sin? t cos® t— 9cos* t = 0.
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BbinonHuTe camoCcToATeNIbHO //%(( M

PelunTb ypaBHEHUE:

1. sin 5x — 2cos 2x = 3.

2.1 —sin 2x = —(sin X + cos X).

a) g+nhkeZ;

D) g+2nn, kelZ:;
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